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2018: Sartoria is created, combining the knowledge with the understanding 
of modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior 
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a 
new chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style 
that can be exported all over the world.
Just like the detailed and creative creations of a tailor, Sartoria designs 
and fulfils distinguished ideas, giving new life to the craftsmanship of the 
small ceramic size. From white-body walls to gres porcelain tiles, different 
options designed for small and wide spaces: a unique, contrasting design, 
a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018 
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama l’interior design, il 
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce 
un nuovo capitolo all’interno di Terratinta Group, con l’obiettivo di creare 
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Così come le creazioni di un 
sarto, meticolose e creative,  Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando 
nuova vita all’artigianalità del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento 
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli 
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.



4 5

Maximalista ceramic collection, crafted in the sophisticated 5×40 cm 
white body, offers a unique design experience for wall coverings, creating 
elegant and three-dimensional drapes that envelop the walls in a timeless 
stage of pure elegance. This exclusive series stands out for its versatility, 
comprising three different shapes that, when combined, emphasize 
composability and allow for creative and personalized solutions for every 
space.

Each volume covered with the Maximalista collection becomes an eloquent 
fragment of history narrated through the refined texture of marble. The six 
variations of marble essences, with a matt finish, contribute to bestowing 
upon the spaces a sense of sophistication and unmatched class. With 
Maximalista, your choice is not just a matter of design but also of artistic 
expression, transforming spaces into modern works of art infused with 
charm and style.

La collezione ceramica Maximalista, realizzata nel raffinato formato 5×40 
cm in pasta bianca, offre un’esperienza unica di design per rivestimenti, 
creando drappi eleganti e tridimensionali che avvolgono le pareti in 
un palcoscenico di pura eleganza senza tempo. Questa serie esclusiva 
si distingue per la sua versatilità, composta da tre diverse forme che, 
combinate tra loro, enfatizzano la componibilità e consentono soluzioni 
creative e personalizzate per ogni ambiente. Ogni volume rivestito con la 
collezione Maximalista diventa un eloquente frammento di storia narrato 
attraverso la raffinata texture dei marmi.

Le sei varianti di marmi differenti, con finitura opaca, contribuiscono a 
conferire agli ambienti una sensazione di raffinatezza e classe senza 
pari. Con Maximalista, la vostra scelta non è solo di design, ma anche 
di espressione artistica, trasformando gli spazi in opere d’arte moderne 
intrise di fascino e stile.

THREE-DIMENSIONAL CERAMIC DRAPES.

DRAPPI CERAMICI TRIDIMENSIONALI.

Maximalista

Calacatta Viola 5x40cm Roman mix matt wall
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packaging

technical features

River Jade 5x40cm Roman mix matt wall
Vicentina Cenere 60x120cm matt floor (Terratinta Ceramiche)
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White body ceramic tiles,
only for walls, 5x40cm.

MAXIMALISTA

8,5mm

Piastrelle ceramiche in pasta bianca, 
solo per rivestimento, 5x40cm.

matt

Elegant White 5x40cm Roman Large matt wall
Vicentina Bianco 60x120cm matt floor (Terratinta Ceramiche)
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Calacatta Viola 5x40cm Roman mix matt wall
Vicentina Tortora 60x120cm matt floor (Terratinta Ceramiche)
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Calacatta Viola 5x40cm 
Roman mix matt Elegant White

Roman Large

Roman Large

Roman Regular

Roman Regular

Roman Small

Roman Small

Calacatta Viola
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Botticino 5x40cm Roman Regular matt wall
Vicentina Avorio 60x120cm matt floor (Terratinta Ceramiche)
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Botticino 5x40cm Roman Regular 
matt

Botticino

Roman Large Roman Regular Roman Small
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Sodalite Blue 5x40cm Roman mix matt wall
Granito Taupe 80x80cm matt floor (Ceramica Magica)



20 21

Roman Large Roman Regular Roman Small

Green DenisSodalite Blue

Roman Large Roman Regular Roman Small
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Sodalite Blue 5x40cm matt wall
Granito Taupe 80x80cm matt floor (Ceramica Magica) 

River Jade 5x40cm Roman mix matt wall
Vicentina Cenere 60x120cm matt floor (Terratinta Ceramiche)

River Jade

Roman Large Roman Regular Roman Small
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Green Denis 5x40cm Roman mix matt wall
Vicentina Avorio 60x120cm matt floor (Terratinta Ceramiche)

Graphic development /  Sviluppo grafico

Sodalite 
Blue

Green 
Denis

Elegant 
White

Calacatta 
Viola

Botticino River 
Jade
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8,5mm matt

27 |  Packaging | Imballi 

MAXIMALISTA
SUMMARY | SERIE

BOX | SCATOLA PALLET

PCS | PZ SQ.MT. | MQ KG BOXES | SCATOLE SQ.MT. | MQ KG

       Roman Small
       5x40cm 2”x16” matt 
      

44 0,88 19,40 60 52,80 1184

       Roman Regular
       5x40cm 2”x16” matt 44 0,88 19,40 60 52,80 1184

       Roman Large
       5x40cm 2”x16” matt 44 0,88 19,40 60 52,80 1184

PACKAGING | IMBALLI

5x40cm  2”x16” -  walls only | solo rivestimento

Sodalite Blue

River Jade

Green Denis

Elegant White
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Calacatta Viola

Botticino

THICKNESS | SPESSORE

Roman Large

14 mm

8,5 mm

Roman Regular

13 mm

8,5 mm

Roman Small

11 mm

8,5 mm

Please note that each structure is sold individually.
Si prega di ricordare che ogni struttura viene venduta singolarmente.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR WHITE-BODY WALL TILES 
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS APPENDICE L GRUPPO BIII GL CON EB > 10%

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 Appendice L Gruppo BIII GL con Eb > 10%
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FÜR WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE Gemäß den Europäischen  Normen EN 14411 ISO 13006 Appendix L Gruppe BIII GL mit Eb > 10%
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE Conformes aux normes EN 14411 ISO 13006 Annexe L Groupe BIII GL avec Eb > 10%

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Water absorption
Assorbimento d’acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

UNI EN ISO 10545-3 AA>10% group BIII

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

UNI EN ISO 10545-4 RM> 150kg/cm2 

Glaze crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux tréssailleures

UNI EN ISO 10545-11

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Chemical resistance
Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbeständigkeit
Résistance aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Comforming
Conforme
Erfullt
Conforme

V3 HIGH

 TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE



31
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Make it 
worth it.

DOWNLOAD
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45, via Viazza II Tronco 
41042  Fiorano Modenese (MO)  |   Italy 
T +39 0536911408   F +39 05361940223      

W terratintagroup.com 

brand of  TERRATINTA GROUP SRL SB

small tailored ceramic tiles

A company part of


